

## Anunț organizare examen promovare funcționari publici din cadrul instituției

2014-12-23 09:03:00

Anunț organizare examen promovare funcționari publici din cadrul instituției

ROMANIA  
JUDEȚUL VRANCEA  
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI FOCSANI

### ANUNT

Primăria Municipiului Focsani organizează examen/concurs pentru promovarea în gradul profesional imediat superior celui detinut a unor funcționari publici angajați ai instituției, astfel:

I. Pentru promovarea în gradul profesional principal a doi funcționari publici care ocupă posturi aferente funcției publice de consilier juridic, clasa I, gradul profesional asistent la Serviciul juridic, contencios, administrarea domeniului public și privat - Direcția administrație publică locală și pentru promovarea în gradul profesional superior a unui funcționar public care ocupă un post aferent funcției publice de execuție de consilier juridic, clasa I, gradul profesional principal la Serviciul juridic, contencios, administrarea domeniului public și privat - Direcția administrație publică locală în zilele de 04 februarie 2015 ora 10,00 - proba scrisă și 06 februarie 2015 ora 14,00 - interviul. Dosarele de înscriere la concurs se pot depune în termen de 20 de zile de la data afisării anunțului privind organizarea examenului sau concursului de promovare la sediul instituției din Focsani, str. Dimitrie Cantemir nr.1bis, Județul Vrancea, compartimentul resurse umane, organizare, camera 103, respectiv până la data de 12 ianuarie 2015

II. Pentru promovarea în gradul profesional superior a unui funcționar public care ocupă un post aferent funcției publice de consilier juridic, clasa I, gradul profesional principal la Compartimentul constatare, impunere - Serviciul de impozite și taxe locale - Direcția economică, a patru funcționari publici care ocupă posturi aferente funcției publice de execuție de inspector, clasa I, gradul profesional principal la Biroul urmarire, incasare și executare silită - Serviciul de impozite și taxe locale - Direcția economică și a unui funcționar public care ocupă funcția publică de execuție de inspector clasa I gradul profesional principal la Compartimentul control fiscal, înlesnire - Serviciul de impozite și taxe locale - Direcția economică în zilele de 04 februarie 2015 ora 10,00 - proba scrisă și 06 februarie 2015 ora 14,30 - interviul. Dosarele de înscriere la concurs se pot depune în termen de 20 de zile de la data afisării anunțului privind organizarea examenului sau concursului de promovare la sediul instituției din Focsani, str. Dimitrie Cantemir nr.1bis, Județul Vrancea, compartimentul resurse umane, organizare, camera 103, respectiv până la data de 12 ianuarie 2015

III. Pentru promovarea în gradul profesional principal a unui funcționar public care ocupă un post aferent funcției publice de inspector, clasa I, gradul profesional asistent la Biroul agricultură, cadastru - Serviciul administrație publică locală, agricultură, cadastru - Direcția administrație publică locală în zilele de 04 februarie 2015 ora 10,00 - proba scrisă și 06 februarie 2015 ora 15,30 - interviul. Dosarele de înscriere la concurs se pot depune în termen de 20 de zile de la data afisării anunțului privind organizarea examenului sau concursului de promovare la sediul instituției din Focsani, str. Dimitrie Cantemir nr.1bis, Județul Vrancea, compartimentul resurse umane, organizare, camera 103, respectiv până la data de 12 ianuarie 2015.

IV. Pentru promovarea în gradul profesional superior a unui funcționar public care ocupă un post aferent funcției publice de inspector, clasa I, gradul profesional principal la Compartiment autorizare agenți economici - Direcția economică și a unui funcționar public care ocupă funcția publică de execuție de inspector, clasa I, gradul profesional principal la Compartiment transport public local de călători - Direcția economică în zilele de 04 februarie 2015 ora 10,00 - proba scrisă și 06 februarie 2015 ora 15,40 - interviul. Dosarele de înscriere la concurs se pot depune în termen de 20 de zile de la data afisării anunțului privind organizarea examenului sau concursului de promovare la sediul instituției din Focsani, str. Dimitrie Cantemir nr.1bis, Județul Vrancea, compartimentul resurse umane, organizare, camera 103, respectiv până la data de 12 ianuarie 2015

V. Pentru promovarea în gradul profesional superior a unui funcționar public care ocupă un post aferent funcției publice de inspector, clasa I, gradul profesional principal la Compartiment resurse umane, organizare - Direcția resurse umane și coordonare unități subordonate în zilele de 04 februarie 2015 ora 10,00 - proba scrisă și 06 februarie 2015 ora 16,00 - interviul. Dosarele de înscriere la concurs se pot depune în termen de 20 de zile de la data afisării anunțului privind organizarea examenului sau concursului de promovare la sediul instituției din Focsani, str. Dimitrie Cantemir nr.1bis, Județul Vrancea, compartimentul resurse umane, organizare, camera 103, respectiv până la data de 12 ianuarie 2015

VI. Pentru promovarea în gradul profesional superior a unui funcționar public care ocupă un post aferent funcției publice de inspector, clasa I, gradul profesional principal la Serviciul investiții, administrarea fondului locativ - Direcția tehnică în zilele de 04 februarie 2015 ora 10,00 - proba scrisă și 06 februarie 2015 ora 16,10 - interviul. Dosarele de înscriere la concurs se pot depune în termen de 20 de zile de la data afisării anunțului privind organizarea examenului sau concursului de promovare la sediul instituției din Focsani, str. Dimitrie Cantemir nr.1bis, Județul Vrancea, compartimentul resurse umane, organizare, camera 103, respectiv până la data de 12 ianuarie 2015.

VII. Pentru promovarea în gradul profesional superior a unui funcționar public care ocupă un post aferent funcției publice de inspector, clasa I, gradul profesional principal la Compartiment relații cu publicul, informare publică - Serviciul comunicare și a unui funcționar public care ocupă un post aferent funcției publice de execuție de inspector, clasa I, gradul profesional principal la Compartimentul informatică, imagine - Serviciul comunicare în zilele de 04 februarie 2015 ora 10,00 - proba scrisă și 06 februarie 2015 ora 16,20 - interviul. Dosarele de înscriere la concurs se pot depune în termen de 20 de zile de la data afisării anunțului privind organizarea examenului sau concursului de promovare la sediul instituției din Focsani, str. Dimitrie Cantemir nr.1bis, Județul Vrancea, compartimentul resurse umane, organizare, camera 103, respectiv până la data de 12 ianuarie 2015.

VIII. Pentru promovarea în gradul profesional superior a unui funcționar public care ocupă un post aferent funcției publice de inspector, clasa I, gradul profesional principal la Compartimentul proiecte în zilele de 04 februarie 2015 ora 10,00 - proba scrisă și 06 februarie 2015 ora 16,40 - interviul. Dosarele de înscriere la concurs se pot depune în termen de 20 de zile de la data afisării anunțului privind organizarea examenului sau concursului de promovare la sediul instituției din Focsani, str. Dimitrie Cantemir nr.1bis, Județul Vrancea, compartimentul resurse umane, organizare, camera 103, respectiv până la data de 12 ianuarie 2015.

inspector, clasa I, gradul profesional principal la Compartimentul contracte, achizitii, energetic in zilele de 04 februarie 2015 ora 10,00 - proba scrisa si 06 februarie 2015 ora 16,50 - interviul. Dosarele de inscriere la concurs se pot depune in termen de 20 de zile de la data afisarii anuntului privind organizarea examenului sau concursului de promovare la sediul institutiei din Focsani, str. Dimitrie Cantemir nr.1bis, Judetul Vrancea, compartimentul resurse umane, organizare, camera 103, respectiv pana la data de 12 ianuarie 2015.

#### Conditii de participare

Pentru a participa la examenul de promovare in grad profesional superior, functionarul public trebuie sa indeplineasca cumulativ urmatoarele conditii:

- sa aiba cel putin 3 ani vechime in gradul profesional al functiei publice din care promoveaza;
- sa fi obtinut cel putin calificativul "bine" la evaluarea anuala a performantelor individuale in ultimii 2 ani calendaristici;
- sa nu aiba in cazierul administrativ o sanctiune disciplinara neradiata in conditiile legii.

Bibliografiile pentru promovarea in gradul profesional imediat superior celui detinut sunt prevazute in anexele nr. 1 - 13.

Dosarele de inscriere la concurs se vor depune la Compartimentul resurse umane, organizare, camera 103, in termen de 20 de zile de la data afisarii anuntului la sediul Primariei Municipiului Focsani si pe pagina de internet a Primariei Municipiului Focsani si vor contine urmatoarele documente, conform prevederilor art. 127 din Hotararea Guvernului nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea si dezvoltarea carierei functionarilor publici, modificata si completata de Hotararea Guvernului nr. 1173/2008:

- copie de pe carnetul de munca sau adeverinta eliberata de compartimentul de resurse umane in vederea atestarii vechimii in gradul profesional din care se promoveaza;
- copii de pe rapoartele de evaluare a performantelor profesionale individuale din ultimii 2 ani;
- formularul de inscriere prevazut in anexa nr. 3 la H.G. nr. 611/2008, modificata.

Copiile de pe actele prevazute mai sus se prezinta insotite de documentele originale, care se certifica pentru conformitatea cu originalul de catre secretarul comisiei de concurs, sau in copii legalizate.